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Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ δημοσίευσε την Ενιαία Ετήσια Έκθεση Απολογισμού 
Έτος μετασχηματισμού, ανάπτυξης και επιταχυνόμενης προόδου 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ δημοσίευσε σήμερα την Ενιαία Ετήσια Έκθεση Απολογισμού για το 2024, η οποία παρουσιάζει 
τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου σε συνδυασμό με τις επιδόσεις του σε θέματα περιβάλλοντος, 
κοινωνίας και διακυβέρνησης (ESG). To 2024 ήταν χρονιά οικονομικών επιδόσεων ρεκόρ, υψηλών αποδόσεων 
για τους μετόχους και συνεχούς εστίασης στη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας για τους συμ-μετόχους. 
Καθώς ο ΤΙΤΑΝ επιταχύνει την υλοποίηση της Στρατηγικής Πράσινης Ανάπτυξης για το 2026, διατηρεί 
ακλόνητη τη δέσμευσή του στη βιώσιμη ανάπτυξη, την καινοτομία και την εστίαση στον πελάτη, θέτοντας νέα 
πρότυπα αριστείας σε ολόκληρο τον κλάδο. 

Το 2024, ήταν για τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ μια χρονιά ρεκόρ όσον αφορά τις οικονομικές επιδόσεις, με σημαντική αύξηση 
των εσόδων, ακόμη μεγαλύτερη άνοδο της κερδοφορίας καθώς και περαιτέρω ενίσχυση του ισολογισμού. Οι 
δυναμικές αυτές επιδόσεις για ακόμη μία χρονιά, υπογραμμίζουν την ικανότητα του Ομίλου να υλοποιεί τη 
στρατηγική του, επιτυγχάνοντας ανάπτυξη και ανθεκτικότητα σε ένα εξελισσόμενο και μεταβαλλόμενο 
επιχειρηματικό περιβάλλον. Η «Δήλωση Βιωσιμότητας» στην Ενιαία Ετήσια Έκθεση Απολογισμού εναρμονίζεται 
πλήρως με την οδηγία για την υποβολή εκθέσεων βιωσιμότητας από τις εταιρίες (CSRD), που τέθηκε σε ισχύ από 
την ΕΕ, παρουσιάζοντας αναλυτικά τον τρόπο με τον οποίο ο ΤΙΤΑΝ αντιμετωπίζει ουσιώδη θέματα ESG, όπως αυτά 
προσδιορίζονται μέσω της διπλής αξιολόγησης τους (DMA) 1 . Ο ΤΙΤΑΝ διαμορφώνει ένα μέλλον όπου η 
επιχειρηματική επιτυχία και η κοινωνική πρόοδος συμβαδίζουν, έχοντας ως γνώμονα τον σκοπό του Ομίλου: «Να 
κάνουμε τον κόσμο γύρω μας ασφαλή, βιώσιμο και ευχάριστο». 

Η Ενιαία Ετήσια Έκθεση Απολογισμού 2024 και οι εκθέσεις της εταιρίας ανεξάρτητων ορκωτών λογιστών είναι 
διαθέσιμες στον ιστότοπο του Ομίλου ΤΙΤΑΝ: 
https://www.titan-cement.com/newsroom/annualreports/ 

Κύρια στοιχεία 2024: 

o Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 3,8%, σε €2,64 δισ. λόγω των αυξημένων όγκων σε όλα τα προϊόντα και των 
σταθερών τιμών. Όλοι οι γεωγραφικοί τομείς κατέγραψαν αυξημένες πωλήσεις, με τις ΗΠΑ και την Ευρώπη 
να καταγράφουν τη μεγαλύτερη άνοδο πωλήσεων για ακόμη μία χρονιά. 

o Ρεκόρ κερδών EBITDA2: ανήλθαν σε €592 εκατ., καταγράφοντας αύξηση 9,6%, χάρη στη βελτιωμένη 
λειτουργική αποδοτικότητα, στις χαμηλότερες τιμές στερεών καυσίμων και στην αυξημένη χρήση 
εναλλακτικών καυσίμων. 

o Τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους2 ανήλθαν σε €315 εκατ., σημειώνοντας αύξηση 17% σε σχέση με την 
προηγούμενη χρονιά ενώ τα Kέρδη ανά μετοχή2 διαμορφώθηκαν σε €4,2 ανά μετοχή σε σύγκριση με 
€3,6/μετοχή το 2023. 

o Οι επενδυτικές δαπάνες ύψους €251 εκατ. ανήλθαν σε επίπεδα ρεκόρ 15ετίας, με προτεραιότητα σε 
αναπτυξιακά έργα σε όλη την εφοδιαστική αλυσίδα, καθώς και σε πρωτοβουλίες χρήσης εναλλακτικών 
καυσίμων, ψηφιακού μετασχηματισμού και καινοτομίας. Ο Δείκτης Καθαρού Δανεισμού προς EBITDA 
διαμορφώθηκε στο 1,02x με αναβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας σε «ΒΒ+ με σταθερή προοπτική» από 
την S&P. 

 
1Η αρχή αξιολόγησης της διπλής διάστασης των ουσιωδών θεμάτων είναι μια μεθοδολογία που χρησιμοποιείται για την αξιολόγηση 
των σημαντικότερων θεμάτων βιωσιμότητας σε δύο επίπεδα: τον αντίκτυπο των δράσεων της εταιρίας στο περιβάλλον και την 
κοινωνία (impact materiality) και τον αντίκτυπο των θεμάτων βιωσιμότητας στα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρίας (financial 
materiality).  
2Τα Κέρδη EBITDA, τα καθαρά Κέρδη μετά από φόρους και τα Κέρδη ανά μετοχή (EPS) παρουσιάζονται σε συγκρίσιμη βάση (Like-for-
Like) μετά από αναπροσαρμογές για μη επαναλαμβανόμενα έξοδα. 

https://www.titan-cement.com/newsroom/annualreports/
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o Νέες ψηφιακές λύσεις και περαιτέρω επιτάχυνση της υλοποίησης υφιστάμενων ψηφιακών λύσεων 
(συστήματα βελτιστοποίησης σε πραγματικό χρόνο – RTO), που συνεισέφεραν αυξημένα επίπεδα 
παραγωγικότητας και μειώσεις στην κατανάλωση ενέργειας. Ψηφιοποίηση του 100% των εργοστασίων μας 
έως το 2026 σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό. 

o Σημαντική μείωση των εκπομπών CO2 στα 598 kg ανά τόνο τσιμεντοειδούς προϊόντος, που αντικατοπτρίζει 
μείωση 11% σε σχέση με το 2020. 

o Υπογραφή σύμβασης για μελέτη Βασικού Σχεδιασμού (FEED – Front-End Engineering Design) με την 
thyssenkrupp Polysius για το IFESTOS, το μεγάλης κλίμακας έργο δέσμευσης εκπομπών άνθρακα. 

o Οι Financial Times κατέταξαν τον Τιτάνα ως μία από τις κορυφαίες εταιρίες στην Ευρώπη που ηγούνται των 
πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, ενώ το περιοδικό TIME κατέταξε τον Τιτάνα 
μεταξύ των πιο βιώσιμων εταιριών στον κόσμο.  

o Κατάταξη στην ηγετική βαθμίδα από τον οργανισμό CDP για θέματα που σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή 
για τέσσερα συνεχόμενα έτη. 

o 368 πρωτοβουλίες για την υγεία και την ευημερία των εργαζομένων σε όλους τους γεωγραφικούς τομείς 
δραστηριοποίησης. 

o 297 πρωτοβουλίες σύμπραξης με τις κοινότητες σε όλες τις χώρες δραστηριοποίησης. 
o Υλοποίηση σχεδίων διαχείρισης βιοποικιλότητας σε όλα τα λατομεία που βρίσκονται σε περιοχές υψηλής 

αξίας σε βιοποικιλότητα. 

Διανομή μερίσματος  

Δεδομένης της ισχυρής κερδοφορίας που επιτεύχθηκε το 2024 και λαμβάνοντας υπόψη τη ρευστότητα που 
εξασφαλίστηκε μέσω της αρχικής δημόσιας προσφοράς (IPO) της Titan America, το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει 
στην Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων, η οποία έχει προγραμματιστεί για τις 8 Μαΐου 2025, έκτακτη ad hoc 
αύξηση του ετήσιου μερίσματος κατά €2 ανά μετοχή, που θα διαμορφώσει το συνολικό μέρισμα στα €3 ανά 
μετοχή. H σημαντική διανομή μερίσματος, σε συνδυασμό με το πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων μετοχών συνολικού 
ύψους άνω των €20 εκατ. το 2024, υπογραμμίζει τη συνεχή και υψηλή εστίαση της εταιρίας στις αποδόσεις προς 
τους μετόχους. 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει 

καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο 

Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 5.700 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 χώρες, με ηγετική 

θέση στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης 

κοινοπραξίες στη Βραζιλία και την Ινδία. Με 120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει 

το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της 

κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για 

μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για μείωση του CO2, να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από 

την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για 

περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση www.titan-cement.com. 

http://www.titan-cement.com/

